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Four-Day School Week Survey - STAFF MEMBERS

I am:
Field Choice Count

Certified Staff (works with students every day)  82679%

Operational (classified) staff  16716%

Administrative staff  515%

Total 1044

My primary work location is:
Field Choice Count

Don Earl Early Childhood Center  403.78%

Antonia Elementary  524.92%

Fox Elementary  464.35%

Guffey Elementary  514.82%

Hamrick Elementary  413.88%

Hodge Elementary  413.88%

Lone Dell Elementary  494.64%

Meramec Heights Elementary  464.35%

Rockport Heights Elementary  504.73%

Seckman Elementary  444.16%

Sherwood Elementary  413.88%

Simpson Elementary  545.11%

Antonia Middle  423.97%

Fox Middle  494.64%

Ridgewood Middle  535.01%
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Seckman Middle  565.30%

Bridges  40.38%

Fox High  11010.41%

Seckman High  11210.60%

Central Office  191.80%

Transportation Department  272.55%

Maintenance Department  60.57%

Technology Department  111.04%

Service Center/Other  121.14%

Rickman Auditorium  10.09%

Total 1057

Please indicate what you would consider beneficial to you/your family 
with the possible adoption of a four-day school week. Select all that 
apply.
Field Choice Count

More time for scheduling appointments, personal matters  72225%

Student and staff well-being  64422%

More time with family  55919%

Recruitment and retention of quality staff  53819%

More consistent calendar with fewer random days off during the school year  40414%

Total 2867
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Q9 - Please indicate areas of concern for you as an employee with the 
possible adoption of a four-day school week. Select all that apply.
Field Choice Count

Longer school day  55938%

Impact on learning  40828%

Childcare  14210%

No concerns  36625%

Total 1475

How likely would you be to continue working for Fox C-6 if the District 
adopted the four-day school week?
Field Choice Count

More likely to stay at Fox C-6  39538%

Just as likely to stay at Fox C-6  55553%

Less likely to stay at Fox C-6  10310%

Total 1053

To what extent do you support the idea of Fox C-6 adopting a four-day 
school week?
Field Choice Count

I completely support the idea of a four-day school week.  43340.77%

I somewhat support the idea of a four-day school week.  21620.34%

I am indifferent to the idea of a four-day school week.  16015.07%

I somewhat oppose the idea of a four-day school week.  13512.71%

I completely oppose the idea of a four-day school week.  11811.11%

Total 1062


